

ОТЗЫВ

научного руководителя, ведущего научного сотрудника,

доктора медицинских наук Д.С. Новиковой

о соискателе степени кандидата медицинских наук

Кирилловой Ирины Геннадьевны

Кириллова Ирина Геннадьевна, 1987 года рождения, русская, в 2010 году окончила ФГОУ ВПО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова» по специальности «лечебное дело». В 2011 году окончила интернатуру по терапии в этом же университете. В 2013 году окончила ординатуру по специальности «кардиология» в отделе клинической электрофизиологии НИИ кардиологии им. А.Л. Мясникова РКНПК МЗ РФ.

С 2013 года работает в ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой врачом-кардиологом. В 2016 году принята на должность младшего научного сотрудника в лабораторию ревмокардиологии ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой. В ходе работы подготовила кандидатскую диссертацию на тему: «Клинико-диагностические особенности хронической сердечной недостаточности у больных ранним ревматоидным артритом». Первичная экспертиза диссертации состоялась на заседании ученого совета ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой 27.02.2018 г.

За время работы в ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой Кириллова И.Г. зарекомендовала себя как квалифицированный врач, инициативный научный сотрудник, способный самостоятельно решать современные научно-практические задачи. Эрудирована, постоянно повышает свой профессиональный уровень, совершенствует знания, изучая отечественную и зарубежную литературу. Дисциплинирована, организована, пользуется уважением сотрудников отделения и пациентов. Кириллова И.Г. проводила консультативный прием пациентов с различными ревматическими заболеваниями и сопутствующей сердечно-сосудистой патологией, выполняла суточное мониторирование ЭКГ и АД, исследовала ригидность артериальной стенки. Проводит расшифровку ЭКГ больных ревматическими заболеваниями. Активно участвует в разработке научно-исследовательской тематики института: «Сердечно-сосудистая патология при ревматических заболеваниях: диагностика, профилактика и лечение», направленной на изучение факторов риска и патогенетических механизмов, лежащих в основе развития осложнений сердечно-сосудистых заболеваний при системных ревматических заболеваниях, а также особенностей тактики лечения пациентов с изучаемой патологией.

По материалам диссертации опубликовано 5 оригинальных статей в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ для публикаций основных результатов диссертационных исследований, 6 тезисов в материалах российских и международных научных конференций, съездов и конгрессов. Результаты доложены на российских конференциях. В 2017 году по материалам диссертационного исследования написана работа «Хроническая сердечная недостаточность с сохраненной систолической функцией: особенности течения у больных ранним ревматоидным артритом на фоне терапии

противоревматической терапии», которая номинирована на премию Правительства Москвы молодым ученым.

Опираясь на вышеизложенное, можно с уверенностью констатировать, что Кириллова Ирина Геннадьевна является достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

29.01.2019

Заведующая лабораторией
ревмакардиологии
ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой,
д.м.н.



Д.С. Новикова

Подпись д.м.н.
Новиковой Д.С. заверяю
Ученый секретарь
ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой, д.м.н.



В.Н. Амирджанова